



**Muzeo od tih rozajanskih judi -
Solbica, Rezija (Viden)**
ziz Secjunjo pravic

**Museo della gente della Val Resia -
Stolvizza, Resia (Udine)** con sezione
dedicata alle favole, fiabe e leggende

Novice

Januar 2024

Delovni čas v januarju

Ponedeljek–petek: 10.00–13.00/14.00–16.00

Sobota–nedelja: 14.00–16.00

sreda, 1. januar: zaprto

KONTAKTI



www.rezija.com



+39 0433 53428



muzej@rezija.com

MUZEJSKE NOVICE ...

... 2024 leto muzejskih dejavnosti!

Ko se začne novo leto, je neizogibno opraviti inventuro izvedenih dejavnosti v starem letu in načrtovati nove!

Leto 2024 je bilo za naš muzej zelo uspešno, saj smo v primerjavi z letom 2023 zabeležili precej večje število obiskov! Letos smo imeli več kot 3000 obiskovalcev, večinoma iz Italije in Slovenije, a tudi iz Avstrije, nekaj pa jih je prišlo celo še od dlje, kot je Avstralija! Marca 2024 se je zaključila pomembna arheološka razstava *Ta-na Rado. Un sito fortificato in Val Resia / Utrjeno najdišče v Reziji*. Julija pa smo odprli novo etnografsko razstavo z naslovom *Ti rozajanski tišlarji/marangunavi. Z lësa te lipe kove anu bankavi. / I falegnami resiani. Dal legno al mobile dipinto. / Rezijanski mizarji. Okrašene lesene postelje in skrinje, ki vzbuja veliko zanimanja!* Ukvarjali smo se s pripravo dvojezičnega kataloga razstave in drugih publikacij o dediščini ustnega pripovedovanja. V sodelovanju z nadzorništvo za arheologijo, likovno umetnost in krajino Furlanije - Julijske krajine smo nadaljevali

s promocijo arheoloških najdb, odkritih v kraju *Ta-na Rado*.

V sodelovanju z drugimi organizacijami in društvi je bilo organiziranih kar nekaj aktivnosti! Med njimi naj omenimo delavnice za rezijanske vrtce, aktivnosti ob püstu, šmarni miši in drugih priložnostih, ki jih organiziramo vse leto.

Upamo, da bo leto 2025 tako plodno kot prejšnje!



ODKRIJTE DEPO ...

Fotografirani objekti so leseni možnarji, domnevno izdelani med koncem 19. in začetkom 20. stoletja. Muzej poseduje več primerkov, ki imajo skupne poteze: izdelani so na stružnici, imajo veliko skledo, včasih komaj začrtan pecelj, včasih pa je ta bolj izrazit. Koncentrični utori prečkajo zunanjo površino sklede in delujejo kot preprosti in nežni okraski ali pa so v preteklosti služili za varnejši oprijem posode.

Med primerki v lasti muzeja je našo pozornost še posebej pritegnil eden: majhen možnarček, ki se zdi primeren za potovanje, saj ga je mogoče zapreti s pokrovčkom, na katerem je vgrajen pestič.

... možnar.

Možnar

Muzej rezijanskih ljudi
– depo.

Kataložka št. RM0467
A; B



IZ SEKCIJE PRAVLJIC... *...Dujak*

20. decembra je bila na rezijanski šoli lepa božična predstava. Letos so se otroci odločili, da bo protagonist božične predstave Dujak, eden izmed likov rezijanskih pripovedk. Otroci so ustvarili novo zgodbo, v kateri so poskušali pojasniti, zakaj je Dujak tako nedružabno bitje in iz njihove domišljije je nastala čudovita ljubezenska zgodba.

Da bi otroci bolje razumeli nagnjenost in lastnosti Dujaka, se je priključil tudi naš muzej in skušal organizirati spodbudno dejavnost. Prvi del učne ure je bil namenjen liku Dujaka, telesnim in vedenjskim značilnostim ter obstoju gozdnega oziroma divjega človeka tudi v drugih kulturah. V drugem delu dejavnosti je vsak udeleženec izdelal svojega Dujaka z uporabo vejic, borovih storžev, kamnov itd. iz naših gozdov. Glinena dela smo razstavili na ogled ob vhodu.



PRILOŽNOST ...

... spletni tečaj rezijanščine.

V torek, 18. februarja, se bo nadaljeval spletni pouk rezijanščine. Tečaj je namenjen tako tistim, ki rezijanščine sploh ne poznajo ali jo poznajo malo, kot tudi tistim, ki jo znajo že dobro in si želijo poglobiti v slovnico.

Za več informacij nas lahko kontaktirate po telefonu 043353428 ali nam pišete na muzej@rezija.com

